



# Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 13 апреля 2023 года, № 14 (9662)

## Со светлым праздником Пасхи!

### УВАЖАЕМЫЕ ПРАВОСЛАВНЫЕ ХРИСТИАНЕ!

Поздравляю вас со светлым праздником Воскресения Христова!

Праздник Святой Пасхи укрепляет веру в торжество мира, добра и справедливости, символизирует любовь и согласие, объединяет всех нас на основе добрых дел и поступков, сострадания и милосердия.

В Казахстане, благодаря выбранным политическим приоритетам, направленным на укрепление мира и согласия в обществе, живут и трудятся на благо Родины люди разных этносов и вероисповеданий, которые также вместе с православными христианами встречают праздник Пасхи. В нашей стране религиозные праздники не только укрепляют традиции народов, но и способствуют сближению и объединяют людей разной веры.

Как отметил Глава государства, «В мирном труде, спокойствии и гармоничном взаимодействии представителей всех конфессий и состоит главное богатство Казахстана, которое нам необходимо бережно хранить и приумножать».

Пусть светлый праздник Пасхи принесет в каждый дом и нашей стране благополучие, мир и спокойствие! Пусть в каждой семье всегда царят взаимное уважение и понимание!

Аким Житикаринского района Н. УТЕГЕНОВ.



Счастливой  
Пасхи!

### Жітіқара аудандық сайлау комиссиясының ХАБАРЛАМАСЫ

«Қазақстан Республикасындағы сайлау туралы» Қазақстан Республикасы Конституциялық заңының 113-5-бабының 9-тармағына сәйкес Жітіқара аудандық сайлау комиссиясы әкімдікке кандидаттардың тіркелгені туралы хабарлайды:

**Забелов округі:**

- **Серік Салимгерейұлы Жақсыбаев**, 1982 жылы туған, «Жітіқара ауданы әкімдігінің тұрғын үй-коммуналдық шаруашылық, жолаушылар көлігі, автомобиль жолдары және тұрғын үй инспекциясы бөлімі» ММ басшысының орынбасары, Жітіқара қаласында тұрады, өзін-өзі ұсыну жолымен ұсынылды;

- **Тимур Мұратұлы Нұрғалиев**, 1990 жылы туған, «Жітіқара ауданының Пригородное ауылы әкімінің аппараты» ММ бас маманы, Жітіқара қаласында тұрады, өзін-өзі ұсыну жолымен ұсынылды;

- **Мұрат Серікбайұлы Турабаев**, 1978 жылы туған, Забелов ауылының әкімі, Забелов ауылында тұрады, өзін-өзі ұсыну жолымен ұсынылды.

Жітіқара аудандық сайлау комиссиясы.

### СООБЩЕНИЕ

#### Житикаринской районной избирательной комиссии

В соответствии с пунктом 9 статьи 113-5 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан», Житикаринская районная избирательная комиссия сообщает о регистрации кандидатов в акимы:

**Село Забеловка:**

- **Жаксыбаев Серик Салимгереевич**, 1982 года рождения, заместитель руководителя ГУ «Отдел жилищно-коммунального хозяйства, пассажирского транспорта, автомобильных дорог и жилищной инспекции акимата Житикаринского района», проживающий в городе Житикаре, выдвинут путем самовыдвижения;

- **Нурғалиев Тимур Муратович**, 1990 года рождения, главный специалист ГУ «Аппарат акима села Пригородное Житикаринского района», проживающий в городе Житикаре, выдвинут путем самовыдвижения;

- **Турабаев Мурат Серикбаевич**, 1978 года рождения, аким села Забеловка, проживающий в селе Забеловка, выдвинут путем самовыдвижения.

Житикаринская районная избирательная комиссия.

## Легализовать авто с иностранным учетом жители региона теперь смогут, не приезжая в Костанай

В Костанайской области начала работать выездная легализационная комиссия.

Напомним, 2 марта на отчетной встрече начальника ДП Костанайской области Ерлана Омарбекова с населением поступила просьба организовать на местах процесс легализации иностранных автомобилей, везенных до 1 сентября 2022 года. Жители городов и районов области сказали, что ехать в областной центр для оформления авто для многих накладно.

Принято решение о создании выездной легализационной комиссии, в состав которой вошли сотрудники процессингового центра и криминалистической службы ДП Костанайской области.



- Первым регионом, куда выехали сотрудники полиции, стал Аркалык, где за один день проведен осмотр 90 иностранных авто, из которых 73 уже легализованы, - отметил начальник административной полиции ДП Костанайской области Сымбат Торебеков. 17 апреля данная выездная комиссия будет работать в Житикаре.

«КН».

## Польза для всех очевидна

Еще пять лет назад коренной житикаринец Талгат Аймухамедов поднял вопрос о том, чтобы был пущен поезд сообщением Житикара – Астана. С тех пор Аймухамедов не просто вынашивал эту идею, он провел определенную работу со своими сподвижниками. Неоднократно писали письма Президенту, руководителю «Қазақстан Темір жолы», депутатам мажилиса, собрали более двух тысяч подписей житикаринцев, которые поддержали идею. Но кроме обсуждений и отписок дальше дела не шли.

На днях в этом вопросе забрезжил рассвет. В понедельник с участием акима района, депутатов, активных членов наблюдательного совета прошло заседание, где единодушно поддержали предложение Аймухамедова.

Плюсов собравшиеся привели много, из минусов - до станции Тобол, где житикаринский вагон будет перецепляться, поезд едет дольше, чем маршрутное такси. Но основной аргумент - без пересадки, а главное, дешевле



и безопаснее. Собравшиеся приводили еще немало аргументов в пользу нового маршрута, если их все обобщить, то звучать они будут так: польза для всех очевидна.

В итоге было решено, что акимат будет содействовать со своей стороны, депутатский корпус напишет письмо в правительство, инициативная группа - в администрацию президента. Не исключено, что общими усилиями этот вопрос будет сдвинут с места.

Также редакция газеты «Авангард» хотела бы узнать как можно больше мнений самих житикаринцев по поводу поезда сообщением Житикара – Астана. Свои предложения можете оставлять в комментариях на нашей страничке в Instagram или звонить в редакцию по телефону 2-38-56. Интересно было бы узнать, сколько народу за и сколько против открытия нового железнодорожного сообщения.

Мурат КАИБЖАНОВ.